

赋能数字经济高质量发展 我市一企业入选成长型浙江数商

本报讯(融媒记者 程明星) 9月29日,记者从市经信局了解到,省经信厅日前公布了首批69家浙江数商名单,其中领军型浙江数商企业10家、成长型浙江数商企业59家。浙江新凯迪数字科技股份有限公司(以下简称 新凯迪公司)入选成长型浙江数商。

何为浙江数商?今年上半年,我省印发了《关于推进浙江数商高质量发展

的实施意见》,这是国内首个数商发展专项文件。该文件将浙江数商定义为:在浙江省内注册登记,以数据作为业务活动的主要对象或主要生产原料,促进数据要素价值实现的经济主体,主要从事数据技术服务、数据产品开发、数据流通服务、数据安全服务和数据平台运营服务。

浙江数商并非一个区域概念,而是代表一种发展路径。我省将培育发展数商与打造特色产业相结合,紧密围绕415X先进制造业集群,形成浙江数商集聚发展态势。

记者了解到,近年来,新凯迪公司持续赋能五金制造业,推动五金产业转型升级。去年,该公司数字化转型案例入选工信部中小企业链式数字化转型典型案例,建设的五金产业体育健康

休闲行业工业互联网平台入选2023年度省级重点工业互联网平台,提振了科创企业服务五金产业的信心。此次获评成长型浙江数商企业,对新凯迪公司而言既是荣誉也是责任。该公司董事长李敏表示,将以更加专业的技术和服务,持续赋能数字经济高质量发展,为推动五金产业转型升级贡献力量。

展现永康方言的独特魅力 金彩银行杯 方言主持人大赛圆满收官

本报讯(融媒记者 王佳涵 卢斌) 乡音一起来,有你更精彩。9月29日下午,金彩银行杯 方言主持人大赛决赛在市融媒体中心演播厅举行。经过前期层层选拔,来自社会各界的15组选手齐聚一堂,展现永康方言的独特魅力。



比赛现场

此次比赛由市融媒体中心、市农创客发展联合会主办,永康农商银行、芝英镇人民政府、前仓镇人民政府、浙江紫微酒店管理有限公司协办,市慈善总会永康农商银行分会、市升晟食品有限公司支持。

大赛在欢快的少儿舞蹈《在灿烂阳光下》中拉开帷幕,主持人以亲切的乡音开场,点燃现场观众的热情。本次比赛分为永康方言节目表演、永康方言情景主持以及永康土话挑战三部分,全方位考察选手们的方言主持能力、舞台表现力与临场应变力。

永康方言节目表演环节,选手们纷纷拿出看家本领,原创歌曲演唱、鼓词、rap说唱、方言配音等别出心裁的节目轮番上演,赢得了观众的一致好评。索面头挑不上箸,上好葫芦车个颈,一根头发想打三根辫,永康土话挑战环节,选手们通过看图说词,永康

市水务局一人 获省水情科普 讲解大赛优秀奖

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,第一届浙江省水情科普讲解大赛决赛在杭州举行。市水务局工作人员李慧珍以《水,滴滴都珍贵》为题进行宣讲,并获优秀奖。

比赛围绕传播水情知识,促进人水和谐主题展开,旨在弘扬科学精神、普及水情知识、传播水文化。选手们以不同视角、不同形式共话人水和谐。

近年来,市水务局着力打造人才梯队,激活水利事业高质量发展红色引擎,不断增强水利队伍的整体素质和履职能力。

市老科协银色助农 服务队开展技术培训 发挥银龄力量 助力乡村振兴

本报讯(融媒记者 贾佳俊) 日前,市老科协银色助农服务队、市农业技术推广中心举办粮油作物生态高效轮作技术培训班。

培训中,省农科院、金华市植保站专家,以及我市农技老专家开展油菜高产栽培技术授课、粮油作物病虫害防治技术指导。

近年来,市老科协银色助农服务队把农事想在农户之前、技术培训做在农季之前,持续放大银龄人才库、银发专家工作室和老年教育人才的聚宝盆效应,培养壮大乡村振兴生力军,新老接力走好共富路。

助力商户发展 激发市场活力 五金城集团举办电商直播培训

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君) 日前,五金城集团联合市市场监管局举办“大企帮小店”系列帮扶活动之电商直播培训活动,140余名五金城市场商户参加。

活动现场,专家结合行业和市场特点,通过现场讲授、案例分析、座谈交流等方式,为市场商户进行网络直播实务和电商经营知识产权合规培训,普及直播基础知识和相关要求,引导商户合规经营、提升创新创业能力。

接下来,五金城集团将继续联合相关单位,立足职能,发挥优势,以技术帮扶、管理帮扶、平台帮扶等形式,为商户提供技术、管理、营销等方面的培训指导,为小店经营支招,助力广大个体工商户健康发展。

晒的是厨艺,更是城市形象

融媒记者 郑旭华

酥烂鲜香的岩姜羊肉煲、饱满Q弹的鱼圆、外脆里嫩的干菜肉角干麦饼、软糯可口的糯米糕。近期,永康市民的微信朋友圈刮起了一阵美食旋风,令人眼花缭乱、垂涎欲滴。这阵由金汇杯永康厨神争霸赛带来的美食旋风,吸睛之处不仅在于充满乡味乡情的美食本身,还在于其背后的人文及文化力量。

师还是来自乡村的草根厨师,凭实力就能站上领奖台。在这个群英荟萃的厨艺舞台上,来自不同体系的厨师各显身手,带来不同风味的美食,为大赛制造了更多看点。

赛评结合,以技为先,建强厨师队伍。如今,美味佳肴自带出圈体质,极易吸引社会目光,而隐于幕后默默忙碌制作美食的厨师却较少被关注。此次大赛让厨师站在聚光灯下,是对永康厨师队伍实力的一种检验。此次大赛从现场操作规范、艺术冷菜拼摆、菜肴烹调及装饰等方面给选手打分,全面考察选手在基本功、拼摆创意、调味等方面的专业能力。通过检验胜出的厨师,不仅收获奖金,还能获得永康十大厨

神及永康技术能手称号。其中,优秀者将被优先推荐参与金华市级技能人才荣誉评选。此次大赛将技能大赛和美食大赛合二为一,为厨师技能人才搭建钻研技术、切磋技艺、展示技能的平台,增强厨师技能人才的职业认同感,建强厨师队伍,为我市餐饮行业高质量发展提供人才支撑。

以食为媒,扬永康文化,促城市发展。淄博烧烤、南昌水煮、天水麻辣烫、柳州螺蛳粉这些带着城市烙印的美食,在出圈的同时也让城市声名远播,为城市带来泼天富贵。此次为期10天的厨神争霸赛,助推传统和创意兼具的永康美食传播到周边县市乃至更远的地区。以食为媒,链接世界。以美食为载

体,万千食客在感受永康源远流长的美食文化的同时,进一步了解了永康厚重而富有活力的五金文化,进而全面认识永康这座城市。五金之都的刚毅城市形象下氤氲着烟火气的温暖,一个更为生动、鲜活、立体的形象展现在世界面前,为文旅产业和五金产业发展注入新活力,为城市发展带来更多的可能性。

美食是城市名片,更是世界语言。金汇杯永康厨神争霸赛虽已落幕,但金华火腿杯厨神争霸赛的舞台即将开启,希望我市选手在这个更大的舞台上拿出过硬本领,展现永康厨师队伍的风采,弘扬永康美食,把名扬出去,把人引进来,带动城市发展。(相关报道详见4-5版)